



Glasnik sv. Mihovila Arkandela

Tomislavgrad, 12. siječnja 2025. ♦ god. IX. ♦ br. 204.



*Neka je svima sretna, od Boga blagoslovljena
te uspješna 2025. godina.*

IMPRESSUM**Glasnik sv. Mihovila Arkandela****80240 TOMISLAVGRAD****Telefon: 034/356-800****Kućni mob.: +38763/422-488 (WhatsApp i Viber)****Telefaks: 034/356-844****e-mail: samostan.tomislavgrad@gmail.com
zupa.duvno@biskupija.md-tm.ba
www.samostan-tomislavgrad.info****facebook stranica: samostan-tomislavgrad.info****Radno vrijeme župnog ureda:**

Radnim danom: 8:00-12:30 i 13:30-16:00 sati

Subota: 8:00-12:00 sati.

Nedjeljom i blagdanima poslije svetih misa

Opremanje bolesnika u svako doba

Fratri u samostanu:

fra Bože Milić, gvardijan

fra Hrvoje Miletić, župnik

fra Nikola Jurišić

fra Stjepan Martinović

fra Gabrijel Mioč

fra Ante Pranjčić

fra Jozo Jolić

fra Luka Zorić

fra Mate Tadić

fra Ante Ivanković

fra Radomir Krišto

fra Antonio Petric, đakon

Školske sestre franjevke:

č.s. Ilijana Radoš

č.s. Marina Ivanković

**Izdavač: župni ured sv. Mihovila Arkandela,
Duvno**

Župni listić izlazi svaka dva tjedna, a zaključuje se četvrtkom.

Veliki župni zbor sv. Nikole Tavelića svoje probe ima ponedjeljkom od 19 sati muški, a od 20 sati ženski članovi zbora te petkom od 20 sati svi skupa. Redovito animira liturgijsko pjevanje nedjeljom i svetkovinama na pučkoj misi u 10:30 sati. Sudjeluje na svim našim župnim koncertima i na godišnjem susretu zborova u Hercegovini. Zbor broji oko 40-ak članova. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić.

Mali dječji zbor sv. Nikole Tavelića svoje probe ima subotom u 10 sati. Nedjeljom i svetkovinama animira liturgijsko pjevanje na dječjoj svetoj misi u 12 sati. Redovito sudjeluje na smotri dječjih župnih zborova *Zlatna Harfa*. Broji oko 70-ak članova. Voditeljica zbora je č.s. Marina Ivanković.

Franjevački svjetovni red svoje mjesečne susrete ima svaki prvi petak u mjesecu kada u 18 sati u našoj spomen bazilici u Tomislavgradu slave svetu misu te imaju svoju mjesečnu skupštinu. Duhovni asistent FSR-a je fra Hrvoje Miletić.

Frama svoje redovite zajedničke susrete ima petkom u 19 sati. Kroz tjedan imaju i susrete po sekcijama (glazbena, likovna, dramska, medijska, molitveno-liturgijska, čitalačka...). Frama redovito animira liturgijsko pjevanje na večernjoj svetoj misi nedjeljom. Duhovni asistent je fra Nikola Jurišić.

Glasnici sv. Franje ili tzv. Mala frama okuplja se subotom u 17 sati u dvorani ispod Franjevačkog muzeja. Voditelji su stariji framaši. Susreti započinju u mjesecu studenom.

Raspored susreta ministranata:

- Ministranti iz Tomislavgrada imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Širokovca imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Kovača imaju svoj susret u subotu u 10 sati.
- Ministranti iz Stipančića imaju svoj susret u subotu u 10 sati.

Čitalačku **sekciju** sačinjavaju djevojke od 5 razreda pa nadalje. Redovito čitaju na nedjeljnim svetim misama i svetkovinama. Okupljaju se subotom u 9 sati. Skupina trenutno broji 15-ak djevojaka.

Vjenčanja

Vjenčanja se u našoj župi slave kroz cijelu godinu, osim svetih vremena došašća i korizme. Na ove dane nema vjenčanja: Božić, Uskrs, Tijelovo (30.5.2024.), na dan

proslave sv. Nikole Tavelića – druga nedjelja u srpnju, Svi Sveti, uočnica Velikoj Gospi i Velika Gospa, te Stara i Nova godina (31.12. i 1.1.). **Satnice vjenčanja su u 14, 15, 17, 18 i 19 sati.** U devetnici sv. Nikoli Taveliću zadnje vjenčanje može biti u 16 sati. Nedjeljom su vjenčanja u 14, 15, 16 i 19 sati. Svako vjenčanje treba se dogovoriti najmanje šest mjeseci prije u župnom uredu. **Postupak za ženidbu (tzv. zaruke) rade se isključivo i samo u našem župnom uredu. Zaruke se moraju obaviti najkasnije mjesec dana prije vjenčanja. Za zaruke je potrebno donijeti: Krsni list, potvrdu o krizmi (ako nije upisana na Krsnom listu) i potvrdu o završenom zaručničkom tečaju.**

Krštenja

Krštenja su u našoj župi redovito svake subote u 11 sati i nedjeljom na sv. misama. Kod prijave je potrebno donijeti djetetov rodni list i potvrdu za kuma/kumu, ako su iz druge župe, da mogu kumovati. Krsni kum/kuma mora imati napunjenih 16 godina; mora primiti sakramente inicijacije (krštenje, potvrdu i euharistiju); mora biti katolik; i ne smije živjeti neurednim životom (biti razveden i živjeti s drugom osobom, kriminal, alkohol, droga i sl.). U Velikom Tjednu nema krštenja.

Pohod bolesnicima

Uz redovito ispovijedanje starih i nemoćnih, pohod bolesnicima moguć je u svako doba dana i noći. Potrebno je samo na vrijeme pozvati svećenika da dođe i podijeli sakramente. Dakle, nema potrebe čekati zadnji tren. **Bolesne i starije osobe koje svećenik dolazi ispovijedati u njihove obiteljske kuće nisu dužni pridržavati se euharistijskog posta nego trebaju uzeti svoju redovitu terapiju i obavezno jesti. Isto tako molimo da se za ispovijed pripremi blagoslovljena voda, svijeća i križ koji će biti postavljeni na stolu.**

Svete mise za pokojne

Svete mise za pokojne primaju se četiri puta godišnje za tri mjeseca unaprijed. Svaki čete put biti na vrijeme obaviješteni kada ćemo primiti sv. mise za određeno tromjesečje. Onaj tko ima nekoga za prvu godišnjicu u određenom tromjesečju unaprijed će biti upisan. Ako ta prva godišnjica pada na nedjelju upisat ćemo je na prvi sljedeći datum. Stoga, nema potrebe čekati red prvi dan primanja svetih misa i stvarati nepotrebnu gužvu. Dovoljno je doći u župni ured dan-dva poslije i potvrditi svetu misu. Napominjemo još jednom: ovo se odnosi samo na prvu godišnjicu smrti Vaših pokojnih.

ZBOROVI NA FILIJALAMA

Stipanići

Zbor sv. *Stjepana* iz Stipanića probe pjevanja ima ponedjeljkom u 18:00 sati. Svaku nedjelju i svetkovinu pjevaju na svetoj misi u crkvi u Stipanićima. Voditelj zbora je gosp. Pere Tokić. Susrete s čitačima i ministrantima ćemo naknadno dogovoriti.

Širokovac

Zbor *Kraljice Hrvata* na Širokovcu probe pjevanja ima utorkom u 19:30 sati. Zbor redovito pjeva na svetim misama nedjeljom i svetkovinama u crkvi na Širokovcu. Susrete s ministrantima i čitačima ćemo naknadno dogovoriti.

IZ DUHOVNOG ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

Raspred svetih misa:

Radnim danom: 7 sati i 18 sati. Subotom nema večernje svete mise u 18 sati.

Nedjeljom i zapovjednom svetkovinom

Tomislavgrad – sv. Nikola Tavelić:	7:30 sati
	9 sati
	10:30 sati
	12 sati
	18 sati
Kovači – Srce Marijino	11 sati
Stipanići – Sv. Stjepana	10 sati
Širokovac – BDM Kraljica Hrvata	11 sati

Klanjanje Isusu u Presvetom oltarskom sakramentu

Svakog četvrtka u 17:30 sati molimo krunicu a u 18 sati slavimo sv. misu. Poslije sv. mise započinjemo pobožnost klanjanja. Jednom mjesečno, zadnji četvrtak u mjesecu, imamo i cjelonoćno klanjanje.

Svibanjska i listopadska pobožnost

Kroz svibanj i listopad u svi našim crkvama molimo molitvu krunice, a odmah poslije krunice slavimo svetu misu.

Put Križa

Redovito kroz sveto i milosno vrijeme korizme u svim našim crkvama petkom molimo molitvu puta križa i razmatramo muku Kristovu.

Prva sveta pričest

Prva sveta pričest u našoj župi je u subotu 31. svibnja 2025.

Krizma

Sveta krizma u našoj župi je u subotu pred Duhove, 7. lipnja 2025.

Prvo čitanje

Iz 42, 1-4.6-7

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin: »Evo sluge mojega koga podupirem, mog izabranika, miljenika duše moje. Na njega sam svoga duha izlio, on će donijeti pravo narodima.

Vikati neće, neće bučiti, glas mu se neće čuti po trgovima. Trske napuknute prelomiti neće, stijenja što tinja neće ugasiti. Po istini on će donijeti pravo, neće sustati niti smalaksati dok na zemlji ne uspostavi pravo. Otoci žude za naukom njegovim. Ja, Gospodine, u pravdi te pozvah, čvrsto za ruku te uzeh; oblikovah te i postavih za savez narodu i svjetlost pucima, da otvoriš oči slijepima, da izvedeš sužnja iz zatovora, iz tamnice one što žive u tami.«

Riječ Gospodnja.

Psalam:

Ps 29, 1a.2.3ac-4.3b.9b-10

Pripjev: **Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.**

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu njegova imena,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad vodama stoluje,
stoluje Gospodin – kralj dovijeka!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Drugo čitanje:

Dj 10, 34-38

Čitanje Djela apostolskih

U one dane:

Petar prozbori i reče: »Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego – u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. Riječ posla sinovima Izraelovim navješćujući im evanđelje: mir po Isusu Kristu; on je Gospodar svijuu. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljujući sve kojima bijaše ovladao đavao.«

Riječ Gospodnja.

Evanđelje:

Lk 3,15-16.21-22

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina!

Riječ Gospodnja.

*Prvo čitanje:**Iz 62,1-5***Čitanje Knjige proroka Izaije**

Sionu za ljubav neću šutjeti, Jeruzalema radi neću mirovati dok pravda njegova ne zasine ko svjetlost i spasenje njegovo ne plane ko zublja. I puci će tvoju vidjeti pravednost i tvoju slavu svi kraljevi; prozvat će te novim imenom što će ga odrediti usta Gospodnja. U Gospodnjoj ćeš ruci biti kruna divna i kraljevski vijenac na dlanu Boga svog. Neće te više zvati Ostavljenom ni zemlju tvoju Opustošenom, nego će te zvati Moja milina, a zemlju tvoju Udata jer ti si milje Gospodnje i zemlja će tvoja biti udata. Jer kao što se mladić ženi djevicom, tvoj će se graditelj tobom oženiti; i kao što se ženik raduje nevjesti, tvoj će se Bog tebi radovati.

Riječ Gospodnja.*Psalam: Ps 96,1-3.7.8a.9-10a.c*Pripjev: **Navješćujte svim narodima čudesa Gospodnja!**

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu!
Pjevaj Gospodinu, sva zemljo!
Pjevajte Gospodinu, hvalite ime njegovo!

Dajte Gospodinu, narodna plemena, dajte
Gospodinu slavu i silu! Dajte Gospodinu slavu
imena njegova!

Navješćujte iz dana u dan spasenje njegovo,
kazujte poganima njegovu slavu, svim narodima
čudesa njegova!

Poklonite se Gospodinu u sjaju svetosti njegove!
Strepi pred njim, sva zemljo! Nek se govori među
poganima: »Gospodin kraljuje!« Narodima
pravedno upravlja

*Drugo čitanje:**1Kor 12,4-11***Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima**

U one dane:

Bračo: Različiti su dari, a isti Duh; i različite službe, a isti Gospodin; i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima. A svakomu se daje očitovanje Duha na korist. Doista, jednomu se po Duhu daje riječ mudrosti, drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu; drugomu vjera u tom istom Duhu, drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu; drugomu čudotvorstva, drugomu prorokovanje, drugomu razlučivanje duhova, drugomu različiti jezici, drugomu tumačenje jezika. A sve to djeluje jedan te isti Duh dijeleći svakomu napose kako hoće.

Riječ Gospodnja.*Evandjelje:**Iv 2,1-12***Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu**

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!«

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagrabiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Riječ Gospodnja.

SVETE MISE ZA POKOJNE

<p>Ponedjeljak 13. 1. 2025.</p>	<p>Za † † Anđu Šarić i Martu Bilić Za † † Stipu i Anđu „Đisu“ Kovačević Za † † Anđicu, Peru, Janju i Marka Tadića Za † † Marijana, Anđu i Josipa(m) Tadić i Katu Nevistić Za † † Ivana, Maru, Božu i Kaju Žilić i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Luku, Antu i Ivu(ž) Jurčević, Stipu, Katu i Zlatomira Tadić</p>
<p>Utorak 14. 1. 2025.</p>	<p>Za † † Niku, Koštanciju, Jakova i Maru Krišto Za † † Ivana i Jelu Jurić, Stojku, Ivu(ž), Svetu i Pavicu Čavar Za † † Ivana, Zorku, Pericu i Joju Cikoja Za † † Nevenku, Iliju i Dadu Ančića Za † † Marka, Antu, Ružu i Matiju Križanac</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † Ivu(ž) Leutar i ost.†† iz ob.</p>
<p>Srijeda 15. 1. 2025.</p>	<p>Za † † Mandu, Antu, Božu Djaković i ost.†† iz ob. Za † † Anu Jurić i ost.†† iz ob. Za † † Ljubu(ž) i Milu(m) Ljubičića i Stipu Mamića Za † † Ivana i Ivu Bilić i Maru i Vidaka Škegro Za † † Franu i Zoru Jurić i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Marka, Milku-Tomislavu, Slavka i Domu(ž) Stanić</p>
<p>Četvrtak 16. 1. 2025.</p>	<p>Za † Andriju Galića Za † † Ivu, Anđu, Jozu Papić i Marinka i Katu Trogrlić Za † † Jozu, Jelu, Ivu i Ružu Krajinović i Karla i Maru Galić i ost.†† iz ob. Za † † Iz ob. Mate i Anđe Perić Za † † Maru, Iliju i Matijanu Vučemil</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Trpimira, Miroslava i Ivu Radoš i ost.†† iz ob. Radoš</p>
<p>Petak 17. 1. 2025.</p>	<p>Za † † Matiju, Tomu, Stojana, Josipa i Mirka Krišto Za † † Ivana, Ivku i Ružu Përić i ost.†† iz ob. Za † † Ivana, Tomu i Antu Šteko i ost.†† iz ob. Za † Stipicu Ćosića i ost.†† iz ob. Za † † Antu i Ivu Višić i ost.†† iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Anicu i Marka Ćukovića</p>
<p>Subota 18. 1. 2025.</p>	<p>Za † Franjku Perković Za † † Juru, Nadu, Iliju, Maru, Anđu i Mirka Križanac Za † † Juru u Ljubu(ž) Musić, Miroslava Gudelj, Ivu Miličevića i Jandru Zrno Za † † Stanu Ljubičić i ost.†† iz ob. i Jozu, Katu i Iliju Jurić Za † † Matiju i Kažimira Gudelj i ost.†† iz ob. Gudelj Za † † Miru, Jakova i Zdravka Bagarić</p>

SVETE MISE ZA POKOJNE

<p>Ponedjeljak 20. 1. 2025.</p>	<p>Za † Matu Beljana Za † † Tomu i Ružu Crnac, Antu i Bosu Kukić i ost. † † iz ob. Za † † Jozu „Bonića“, Ivu, Ivana i Maru Krišto i ost. † † iz ob. Krišto Za † † Katu, Ivana i Juru Perić Za † † Antu i Matiju Ljubičić i ost. † † iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Stipu i Božu Perković i ost. † † iz ob.</p>
<p>Utorak 21. 1. 2025.</p>	<p>Za † Vinka Madunića i ost. † † iz ob. Za † † Miju i Maru Tokić Za † Peru(m) Kolobarića Za † † Katu, Ivana i Juru Perić Za † † Tomu i Katu Madunić i ost. † † iz ob.</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † Branka(m) Brigića i ost. † † iz ob.</p>
<p>Srijeda 22. 1. 2025.</p>	<p>Za † † Slavka(m), Ivana i Ružu Perković Za † † Anđu, Mirka, Ivana, Kaju, Jozana i Stipana Šapina Za † † Antu i Ružu Baćak i ost. † † iz ob. Baćak Za † † Jozu, Marka i Janju Krišto Za † † Andriju Bokanovića i ost. † † iz ob. i sve † † iz ob. Kelava</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Božu i Franu Tabaka</p>
<p>Četvrtak 23. 1. 2025.</p>	<p>Za † † Ljubicu i Marka Mašić Za † † Marka i Jaku jurič Za † † Zdenka, Anđu i Ivana Jurčevića i ost. † † iz ob. Za † † Ilku Krišto i Ljubicu Stipić Za † † Stipana, Niku, Lucu Lučić i Ignacija, Franu i Koletu Protuđer</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † † Anđicu, Peru, Marka, Janju i Antu Tadić i ost. † † iz ob. i Ivu, Antu, Matiju i Lovru Budimir i ost. † † iz ob.</p>
<p>Petak 24. 1. 2025.</p>	<p>Za † Slavka Križanca Za † † Peru i Ružu Perić, Zoru Krajina i ost. † † iz ob. Perić Za † Grgu Krištića i ost. † † iz ob. Za † † Ivana „Činu“ Bakovića Za † † Milicu i Jandru Ljubičić, Maru i Blaža Čurić i Janju Ćosić</p> <hr/> <p>U 18:00 sati Za † Juru Bakovića</p>
<p>Subota 25. 1. 2025.</p>	<p>Za † Jaku(ž) Perić Za † Anđu Tabak Za † Anicu Milić Za † † Ilku, Matu, Boru Tadić i ost. † † iz ob. Za † † Anu, Franu, Jozu Petrović i ost. † † iz ob. Za † † Ivana, Anu, Marka Jurčević i ost. † † iz ob.</p>

Spremili smo bor, ugale su svijeće, polako je s blagdanima iščeznuo duh božićnog vremena, vraćamo se svakodnevnim poslovima. Blagdanom Isusova krštenja na Jordanu završava božićno vrijeme a počinje vrijeme kroz godinu. Blagdan Kristova krštenja je priprava za naše putovanje po stazama liturgijske godine da bismo znali živjeti kao Božja djeca i dostojno slaviti druga Božja otajstva, po kojima nam stiže punina spasenja i posvećenja. Isusovo krštenje prate tri događaja opisana u Evandjelju:

Otvoreno nebo

Nebo su mnogi stari narodi smatrali mjestom Božjeg prebivanja: ono je nedostižno, zatvoreno, bezvremensko mjesto. Pri Isusovu krštenju „nebo se otvorilo“. Bog je otvorio nebeski svod i sišao među ljude zemaljskoga svijeta da iz njega izbriše zlo, i učini nešto s grijehom namnoženim u tom svijetu. Isusovo krštenje i silazak Duha Svetoga predstavljaju tako simboličan prikaz dolaska (silaska) novoga doba u ljudsku povijest. Po kršćanima, Krist je uznesen na nebo i po njemu ono tako poprima temeljne uvjete ulaska u Božji život. Stoga kršćani osjećaju „žudnju“ za nebom, za Bogom. Koliko god je nebo utemeljeno u ulazu Isusa Krista u njegovu slavu (koja je trajna vrijednost njegova čovjštva u Bogu), ujedno je i otvaranje nekog novog Isusovog odnosa prema svijetu i prema onima koji su kod njega. Nebo je „veličina“ koja raste, jer spasenje „svih u Kristu“ još nije dovršeno. Nebo kao ispunjena cjelina dobit će svoj konačni izgled paruzijom, ponovnim dolaskom Isusa Krista.

Silazak Duha Svetoga u liku goluba

Goluba Sveto Pismo često opisuje kao Božjeg glasnika. U opisu stvaranja svijeta Duh Sveti je lebdio nad vodama. Bog sada stvara novi svijet. U opisu Isusova krštenja Duh Sveti lebdi nad Isusom i vodama Jordana otkrivajući novo stvaranje koje nastaje. S Isusom počinje „novo nebo i nova zemlja“.

Glas s neba

„Ti si Sin moj ljubljeni, u Tebi mi sva milina!“ – čuo se glas s neba, Božji glas u trenutku Isusova krštenja. Isus je Sin Božji, novi Adam u novom stvaranju, onaj koji će ispraviti grijeh praroditelja.

Taj glas je progovorio i nad nama u trenutku našega krštenja. I nad nama se nebo otvorilo dok nas je svećenik krstio na rukama naših kumova i roditelja. Krštenje je temeljni spasenjski čin, ono nam otvara „ulazna vrata“ Crkve i po njemu svi krštenici ulaze u zajednicu bez obzira gdje su primili taj spasenjski znak. Krštenjem se nanovo rađamo za Boga, i zbog toga nije dovoljno samo se krstiti, već se trebamo i roditi iz toga krštenja. Po njemu postajemo djeca Božja. Prihvaćajući Krista i njegovu riječ počinjemo novi život ispunjeni i ojačani Duhom Svetim.

Bez obzira koliko se čovjek borio sam sa sobom, on u sebi nosi dva svijeta. Kao stanovnik ovoga grješnoga, zemaljskoga svijeta nalik je Adamu. Po krštenju nalik je Kristu. Jedan ga svijet tjelesno mori a drugi duhovno uzdiže. Pošto po rođenju i krštenju baštinitimo oba, cijeli naš život tako je borba dobra i zla... sve do granica samoga neba.

<https://www.vjeraidjela.com/krstenje-gospodinovo-na-jordanu/>

MOLITVENA OSMINA

Molitvena osmina za jedinstvo kršćana započinje u četvrtak, 18. siječnja, i traje do četvrtka, 25. siječnja 2025. Svrha joj je približavanje i u konačnici sjedinjenje svih kršćana. Prvotna svrha Molitvene osmine bila je, obraćenje kršćana nekatalika i njihov povratak u Katoličku Crkvu, a danas, nakon II. vatikanskog sabora, više se naglašava molitva za istinsko obraćenje svih kršćana jer bez istinskog obraćenja nema ni pravog jedinstva. „Obraćenje srca i svetost života, zajedno s privatnim i javnim prošnjama za kršćansko jedinstvo, valja smatrati dušom svega ekumenskog gibanja i s pravom se mogu nazvati duhovnim ekumenizmom“ (UR 8). Budući da započinje Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, svi smo pozvani, posebno ovih dana, u zajedništvu svih kršćanskih vjernika moliti kako bi se ostvarila Isusova molitva Ocu „Da budu jedno“ (Iv 17,11).

MINISTRANTI

Susreti s ministrantima započinju u **subotu 18. siječnja 2025.**

VJERONAUK ZA PRVOPRIČESNIKE

Vjeronauk za prvopričesnike će započeti **subotu, 18. siječnja 2025.** po ustaljenom rasporedu.

VJERONAUK ZA KRIZMANIKE

Vjeronauk za krizmanike započinje u **četvrtak, 23. siječnja 2025.**, po ustaljenom rasporedu.

TEČAJ PRIPRAVE ZA BRAK

Tečaj pripreme za kršćanski sakramentalni brak započinje u ponedjeljak, 3. veljače 2025. i traje do četvrtka, 6. veljače 2025. Tečaj će se održavati u dvorani ispod Franjevačkog muzeja svaki dan od 18 sati. Prijave se primaju prvog dana, odnosno 3. veljače 2025.

STATISTIKA ŽUPE

Kompletne i detaljne statistike naše župe za 2024. godinu objavit ćemo u sljedećem izdanju našeg župnog listića.

NAŠI KRŠTENI u 2024.:

95. **Anđela Petrović** iz Kovača, prvo dijete Frane i Ivane r. Begić. Kuma je bila Antonija Topić. Krstitelj je bio fra Antonio Petric.
96. **Mihael Tadić** s Kola, treće dijete Ante i Ilijane r. Miloš. Kum je bio Toni Bokanović. Krstitelj je bio fra Bože Milić.
97. **Marta Jurič** iz Eminova Sela, četvrto dijete Jure i Marije r. Tanjić. Kuma je bila Katarina Križić. Krstitelj je bio fra Nikola Jurišić.
98. **Marta Jurič** iz Weilheima, prvo dijete Frane i Matee r. Pušić. Kuma je bila Josipa Pašalić. Krstitelj je bio fra Nikola Jurišić.

99. **Ana Radovac** iz Tomislavgrada, treće dijete Nike i Nikoline r. Mišura. Kuma je bila Josipa Radovac. Krstitelj je bio fra Nikola Jurišić.
100. **Elena Kelava** iz Augsburga, drugo dijete Daria i Matee r. Čosić. Kuma je bila Marijana Čurčić. Krstitelj je bio fra Hrvoje Miletić.
101. **Klara Jurič** iz Hagena, prvo dijete Mateja i Ane r. Orlović. Kuma je bila Barbara Orlović. Krstitelj je bio fra Hrvoje Miletić.
102. **Nikola Baković** iz Mokronoga, drugo dijete Ante i Antonele r. Kurevija. Kum je bio Ljudevit Stipić. Krstitelj je bio fra Hrvoje Miletić.
103. **Josephina Malić** iz Kremsmustera, četvrto dijete Kristijana i Ane r. Ivančić. Kuma je bila Petra Barun. Krstitelj je bio fra Hrvoje Miletić.
104. **Rita Madunić** s Kola, prvo dijete Ilije i Katarine r. Grgić. Kuma je bila Katarina Šimunović. Krstitelj je bio fra Nikola Jurišić.

ČESTITAMO!

NAŠI VJENČANI u 2024.:

41. **Igor Krišto** iz Tomislavgrada, sin Željka i Julke r. Kovačević, i **Ivona Jurič** iz Tomislavgrada, kći Andrije i Marije r. Rubić. Svjedoci su bili Mateo Musić i Nikolina Kraljević. Vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
42. **Tomislav Marković** iz Srđana, sin

Ivana i Ive r. Milić, i **Jaka Zvonar** s Kola, kći Ante i Marije r. Tadić. Svjedoci su bili Ilija Milić i Mara Papić. Vjenčanju je asistirao fra Bože Milić.

43. **Franko Čurčić** iz Innsbrucka, sin Mate i Ankice r. Čosić, i **Antonija Kutleša** iz Tomislavgrada, kći Leona i Marije r. Tavra. Svjedoci su bili Petar Čurić i Ivana Beljan. Vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
44. **Tomislav Kovačević** iz Münchena, sin Marka i Ive r. Kovčo, i **Stefani Porobić** iz Münchena, kći Zorana i Vesne r. Baotić. Svjedoci su bili Bonito Vlaho i Ivana Novak. Vjenčanju je asistirao fra Hrvoje Miletić.
45. **Adam Jurčević** iz Kovača, sin Marka i Branke r. Papić, i **Andela Matić** iz Velike Gorice, kći Jure i Slavke r. Radoš. Svjedoci su bili Tomislav Čolina i Ana Čolina. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.

NEKA IM JE SRETNO I BLAGOSLOVLJENO

NAŠI POKOJNI u 2024.:

78. **Ilija Protuđer** (1953.) iz Tomislavgrada, suprug Kate r. Bagarić. Sin Marka i Ive r. Mašić. Pokopan je na Karauli. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Hrvoje Miletić.

79. **Ante Radoš** (1957.) iz Letke, suprug Anđe r. Radoš. Sin Mije i Ruže r. Nevistić. Pokopan je u Letki. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Stjepan Martinović.
80. **Dragan Djaković** (1969.) s Bobare, suprug Vesne r. Orlović. Sin Ante i Mande r. Pavlović. Pokopan je na Karauli. Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Stjepan Martinović.
81. **Iva Marković** (1958.) iz Srđana, supruga Ivana Markovića. Kći Ivana Milića i Anđe r. Gabrić. Pokopana je u Srđanima (Gornje groblje). Sprovodne je obrede vodio i svetu misu zadušnicu slavio fra Stjepan Martinović.

POČIVALI U MIRU BOŽJEM

DAROVATELJI ZA REDOVINU U 2024.

BLAŽUJ

Mamić Ljubica, Petrova 50 €

BOBARA

Čosić Ivica, Matin 100 KM

Djaković Vesna ud. Dragana 100 KM

Gudelj Dario, Jozin 100 KM

Jurić Mijo, Antin 100 KM

Kovačević Ante, Mladenov 50 €

Križanac Ivan „Igor“ † Stjepana 100 KM

Križanac Toni, Zdravkov 100 KM

Radić Mladen, Ivica 50 KM

Radoš Miro † Pere 100 KM

Rosančić Anton † Ivica 100 KM

Seser Franimir, Milanov 100 KM

Stanić Drago † Joze 100 KM

Sušilović Dejan † Ivana 100 KM

ČAVAROV STAN

Čulanić Ivić † Joze 100 KM

EMINOVO SELO

Delać Ivan † Ilije 50 KM

Krišto Katica ud. Hrvojina 50 €

Krišto Marija ud. Stojkina 100 KM

Krišto Marko „Badi“ † Ile 100 KM

Krišto Vlatko, Stipin 100 KM

Krišto Zvonimir † Stojke 100 KM

Leto Anica ud. Tomislavova 50 KM

Leto Ivica † Nike 100 KM

Leto Marko † Tomislava 50 KM

Obitelj † Ruže **Jurić** 50 €

Perić Anđa ud. Joze „Jozine“ 50 €

Perić Ante „Antiša“ † Ivana 50 €

Perić Srećko † Šimuna 100 KM

Perić Vlatko † Joze „Radukić“ 70 KM

BUHOVO

Čosić Božinka ud. Marijana 50 KM

JOŠANICA

Đerek Jure „Juko“ † Jandre 100 KM

Jurič Željko † Stipana 100 KM
Jurič Ljubica ud. Ilijina 70 KM
Knezović Josip, Slavkov 50 KM
Perković Anđa ud. Mirkova 100 KM
Perković Petar † Stipana 50 KM
Sesar Stjepan † Andrije 100 KM
Sesar Zdravko † Ivana 100 KM

KOLO

Krajina Ivica „Trupić“ † Ante 100 KM
Krajina Toni, Ivičin 100 KM
Madunić Ivan † Joze „Jozine“ 100 KM
Madunić Perica „Pajo“ † Joze 100 KM
Nevistić Branko † Ivana 100 KM
Nevistić Cvita ud. Lukina 100 KM
Nevistić Nikola „Bili“ † Marka 100 €
Orlović Hrvoje † Marka 50 €
Parlain Josip † Ivana 100 KM
Pašalić Mate † Jakova 100 KM
Perić Perica † Ivana 100 KM
Radoš Ivan „Izum“ † Stipe 50 KM
Sliško Jozo † Ilije 100 KM
Sučić Pere † Ante 100 KM
Tabak Ivan † Mate 100 KM
Tabak Mira ud. Matina 100 KM
Tabak Zvonimir † Mate 100 KM
Tadić Ante † Martina 100 KM
Tavra Ivica, Stipanov 100 KM
Tavra Nada ud. Josipova 100 KM

KOVAČI

Jurčević Branka ud. Markova 100 KM
Jurčević Ivan † Marka „Markana“ 100 €
Jurčević Ivan, Vinka 100 KM
Jurčević Ivica † Nediljka 100 KM

Jurčević Miroslav, Ivana 100 KM
Jurčević Nikola † Ivana 100 KM
Jurčević Vinko † Ivana 100 KM
Letica Frano † Ilije „Gudeljev“ 120 KM
Perković Ilija † Jure 100 KM

KUK

Jakić Ivan † Grge 100 KM
Jakić Mijo „Miško“, Nikin 100 €
Jakić Niko † Mije 50 €
Jurič Iva ud. Ante 100 KM
Jurič Jakov † Marka 100 KM
Jurič Jozo „Đogo“ † Ante 50 €
Jurič Jure † Rade 50 KM
Jurič Nikola † Trpimira 100 KM

LETKA

Baćak Josip „Joža“, Stipanov 100 KM
Baćak Jozo † Ante 50 €
Malekin Petar „Bunja“ † Bariše 50 €
Radoš Andrija „Andrićak“, Jurin 100 €
Radoš Anica ud. Marijanova 50 KM
Radoš Jozo † Jakova 150 KM
Stipić Anđa ud. Perina 50 €
Stipić Ivan „Ika“ † Jakova 100 KM
Stipić Mijo † Pere 50 €
Šola Ilija † Ivana 100 KM
Šumanović Perica † Mile 150 KM

LUG

Bagarić Ivan „Bilan“ † Mate 50 KM
Protuđer Ivan † Stojana 50 €
Protuđer Miro, Marijanov 100 KM
Stanić Anđa ud. Ivanova „Ićine“ 50 KM
Stanić Bariša „Bare“ † Marka 100 KM

Stanić Ivan „Iko“ † Marka 100 KM
Stanić Jozo „Bikić“ † Ivana 80 KM
Stanić Jozo „Cajo“ † Pere 50 €
Stanić Matej, Stipin „Šćepin“ 50 €
Stanić Stipe „Šćepo“ † Marka 50 €
Tadić Mirko † Ante 100 KM

MOKRONOGE

Baković Ante „Care“ † Ivana 100 KM
Baković Ante „Krušće“ † Mirka 100 KM
Baković Ante † Stipe 100 KM
Baković Marijan † Jakova 50 KM
Baković Marko „Akan“ † Ivana 100 KM
Baković Mijo † Ante 50 €
Baković Pavo † Ante 50 €
Baković Ruža ud. Jozina 50 €
Baković Stana ud. Mije 50 €
Baković Stipan † Ante 50 KM
Budimir Ante † Ivana 100 KM

OPLEĆANI

Križanac Mijo, Ljubomirov 100 KM
Papić Luca ud. Stipana 100 KM

PODGAJ

Jakić Bože † Ivana „Džaneta“ 100 KM
Pleić Željko † Marka „Žarkić“ 50 €
Žilić Zdravko † Ivana 100 KM

PONOR

Boškić Mislav † Marijana 100 KM

SARAJLIJE

Akrap Ante „Tanjić“, Franin 50 €

Krstanović Ana ud. Markova 100 KM
Krstanović Ante, Rafin 100 KM
Krstanović Marijan † Nikole 100 KM
Landeka Adam, Perin 100 KM
Lučić Drago † Mirka 100 KM
Mašić Jozo „Jokan“ † Joze 50 KM
Mašić Ljuba ud. Joze 70 €
Mašić Marko † Nike 100 KM
Mašić Stipe † Jakova 50 €
Mašić Stipe † Joze 70 €
Miškić Ante, Jakova 120 KM
Miškić Jakov † Marka 100 KM
Sladoja Ante † Stojana 100 KM
Sladoja Jozo † Ivana 100 KM
Sladoja Ratko † Mate 100 KM

SRĐANI

Buljan Jozo, Radoslavov 50 €
Buljan Radoslav † Mije 50 €
Kovačević Blažimir, Kažimira 50 €
Kovačević Ilija † Drage 100 KM
Kovačević Ivan, Tomislavov „Čičkov“
100 KM
Kovačević Karlo, Jozin 50 €
Kovačević Kažimir † Vida 100 KM
Kovačević Matija ud. Jurina 50 KM
Kovačević Tonko † Mije 50 €
Landeka Stipe † Jure 50 KM
Marković Hrvoje † Joze 50 KM
Marković Ivan † Joze 50 KM
Milić Ante † Miška 100 KM
Milić Luca ud. Markova 50 €
Milić Marko † Miška 60 KM
Milić Milan † Ivana 50 KM

STIPANIĆI**Braovac** Anđa ud. Ivanova „Ličina“ 50 €**Braovac** Anđa ud. Markova „Đinda“ 50 KM**Braovac** Ivan † Ante 100 KM**Brigić** Tome † Ivana 100 KM**Čamber** Ladislav, Markov 100 KM**Ćurković** Davor † Marka 100 KM**Ćurković** Ivanka ud. Markova 100 KM**Ćurković** Mile † Bože 100 KM**Jerkić** Ivan † Marka 100 KM**Jerkić** Vlado † Petra 50 €**Jurčević** Ivan i Finka 50 €**Jurčević** Kata ud. Pavlova 70 KM**Jurčević** Marko † Frane 100 KM**Jurčević** Toni † Mije 100 KM**Krakan** Ružica ud. Ante 50 €**Krakan** Zdravka ud. Vlatkova 100 KM**Krišto** Josip † Jandre 100 KM**Krišto** Petar † Ilije 100 KM**Krišto** Tomislav, Petrov 100 KM**Kutleša** Tomislav † Zvonke 100 KM**Leutar** Stanislav † Stipe 100 KM**Mladina** Mate † Ilije 100 KM**Stipić** Iva ud. Bože 100 KM**Šarić** Marija ud. Dragina 50 KM**Trogrlić** Jure † Marinka 50 KM**Trogrlić** Mario, Jurin 50 €**TOMISLAVGRAD****Ančić** Marko, Dragin 50 €**Bagarić** Ante † Paške 100 KM**Bagarić** Draga ud. Ivanova „Ivića“ 100 KM**Bagarić** Dragan † Ivana 100 KM**Bagarić** Drago, Ilijin 150 KM**Bagarić** Ilija † Pere 100 KM**Bagić** Stipe Božin 50 KM**Baković** Ante „Šišin“ † Joze 100 KM**Baković** Bože † Marka „Peše“ 50 KM**Baković** Frano † Tomislava 100 KM**Baković** Perica „Pepo“ † Karla 100 KM**Bakula** Mate † Mirka 50 KM**Bakula** Mirko, Matin 50 KM**Banović** Ljuba ud. Vinkova 50 KM**Beljan** August † Joze 100 KM**Beljan** Filip, Augustinov 50 KM**Beljan** Jozo, Augustinov 100 KM**Bilić** Mara ud. Vlade 50 KM**Bokanović** Damir, Antin 50 €**Boškić** Ivan † Mate 50 €**Boškić** Milan † Frane 150 KM**Brigić** Jozo † Ilije 100 KM**Caran** Žan i Branka 150 €**Čamber** Jozo, Stankov 50 €**Čamber** Stanko „Žila“ † Joze 100 KM**Čavar** Ivan † Frane 50 €**Čavar** Ivan † Marka 50 €**Čavar** Mišo, Ivanov 50 KM**Ćosić** Iva ud. Stipičina 50 KM**Ćosić** Luca ud. Matina 100 KM**Ćurić** Stipan † Petra 100 KM**Djaković** Niko † Ante 100 KM**Dodig** Mladen † Zvonke 100 KM**Drmić** Antonija i Zdravko † Stipe 100 KM**Drmić** Jozo † Tomislava 100 KM**Drmić** Ružica ud. Viktorova 100 KM**Drmić** Tomislava, Jozin 100 KM**Dukić** Vinka ud. Ilijina 50 KM

Dikić Ruža, Matina 50 €	Landeka Jure, Stipin 50 KM
Đivić Tonka ud. Ivana 200 KM	Leutar Ivan † Stjepana 200 KM
Ergović Filipa ud. Tonijeva 100 KM	Ljubas Mate, Ivanov 100 KM
Gabrić Luca ud. Vinkova 100 KM	Ljubičić Ante, Markov 200 KM
Gašpar Zoran † Ante 100 KM	Ljubičić Jaka † Ivana 100 KM
Gudelj Josip † Dominika 100 KM	Mamić Ivan „Bakin“ † Ante 50 €
Jurčević Marin † Pavla 100 KM	Marinčić Franjo, Mariov 50 KM
Jurić Hrvoje, Jozin 50 KM	Marinčić Vladimir, Stankov 50 €
Jurić Mate, Markov 50 €	Martinović Petar † Slavka 100 €
Jurić Ante † Ante 50 KM	Mašić Frano † Joze 100 KM
Jurić Dragica ud. Perina 100 KM	Miškić Mate † Ante 100 KM
Kaćunko Ana ud. Demostena 50 KM	Musić Anđa ud. Jure 100 KM
Kelava Ljilja ud. Antina 50 €	Nevistić Branimir, Ivičin 100 KM
Kelava Marija ud. Tomislavova 100 KM	Nevistić Drago † Stipana 50 KM
Kelava Mario † Tomislava 100 KM	Orlović Mate, Tadijin 100 KM
Kelava Predrag † Stojana 100 €	Papić Iva † Ivana 100 KM
Kovač Ante, Ivanov 50 KM	Papić Josip „Čoza“, Markov 100 €
Kovač Ivan † Ivana 50 €	Papić Jozo † Marka 100 KM
Kovačević Bože † Jure 50 €	Papić Jozo, Ivanov 100 KM
Kovačević Marko, Tomislavov „Čić- kov“ 50 €	Papić Jurica † Marka 100 KM
Krajina Franjka ud. Milina 50 KM	Parlov Ana ud. Milanova 50 KM
Krišto Hrvoje, Dragutinov 150 KM	Parlov Grgo † Joze 100 KM
Krišto Jure † Ivana 100 KM	Pavković Ivan † Pere 100 KM
Krišto Marko „Blaškić“ † Ivana 50 €	Perić Ivan „Crni“ † Bože 50 €
Krišto Štefica ud. Stojanova 50 KM	Perić Ivan, Mirkov 100 KM
Krišto Tomislav † Stojana 100 KM	Perić Kata ud. Božina 50 KM
Križanac Janja † Bože 50 €	Perković Filip, Perin 50 KM
Kurevija Ante † Ivana „Šumara“ 50 KM	Perković Marijan † Ivana 100 KM
Kurevija Josip, Matin 50 €	Perković Matko † Joze 100 KM
Kutleša Jandre † Joze 100 KM	Perković Milica † Jandre 100 KM
Kutleša Leon † Pere 100 KM	Perković Pere † Filipa 100 KM
Kuzmanović Mara ud. Slavkova 100 KM	Pivić Rafael † Frane 100 KM
Landeka Ivica, Ilijin 100 KM	Pivić Zdenko † Frane 50 €
	Pranjić Jasna ud. Zlatkova 50 KM
	Prka Ljubomir, Jozin 100 KM

Radoš Anka ud. Jozina 100 KM
Radoš Frano-Tvrtko † Tome 100 KM
Radoš Ivan „Bili“ † Mate 100 KM
Radoš Ivan † Nikole 100 KM
Radoš Jozo † Marijana (Obilaznica) 100 KM
Radoš Ljilja ud. Franina 50 €
Radoš Matija ud. Matina 50 KM
Rozić Zdenko † Vinka 100 KM
Sabljić Željka ud. Stipina 100 KM
Serdarušić Bože † Marka 100 KM
Sičenica Milica ud. Franina 100 KM
Skočibušić Daniel Vinkov 100 KM
Skočibušić Zdravko † Stanka 200 KM
Stanić Ante † Frane 100 KM
Stanić Mile † Marka 50 €
Sučić Ante „Avion“ † Frane 60 KM
Sučić Ante † Vinka 50 €
Sušilović Ante † Bože 100 KM
Sušilović Mario, Zdravkov 100 KM
Šapina Zlatko † Marinka 100 KM
Šarac Ante † Marka 100 KM
Šarac Ivica † Marka 100 KM
Šarac Luka † Marka 100 KM
Šarac Slava ud. Markova 100 KM
Šiško Ante † Mate 50 €
Šiško Mate † Pavla 50 €
Škorić Anđa ud. Dujina 80 KM
Škorić Dane † Branka 100 KM
Škorić Ivica † Anđelka 100 KM
Škorić Josip † Branka 100 KM
Tatarević Stjepan † Ivana 50 €
Tatarević Tomislav, Stipin 50 €

Tokić Ivan † Slavka 50 €
Tokić Ivica † Ante 100 KM
Tokić Mate † Ante 50 €
Tokić Stipe † Ante 100 KM
Trogrlić Kristijan, Jozin 100 KM
Višić Branko † Mirka 100 KM
Vučemil Dražen † Kažimira 300 KM
Zelenika Ivan, Filipov 100 KM
Živković Miroslav, Matin 150 €

TUBOLJA

Ivanković Anđa ud. Ivanova „Injina“ 100 KM
Ivanković Jozo † Ante „Antalaša“ 100 KM
Kurevija Jakov † Joze 50 €

VEDAŠIĆ

Bokanović Eugen, Ilijin 100 KM
Gudelj Jozo † Ivana „Roškić“ 100 KM
Križanac Ivan „Piri“ † Pere 100 KM
Ljubičić Mirko † Bože 50 KM
Ljubičić Nikola † Ivana 50 KM
Marković Jela ud. Ante 50 KM
Marković Mario † Ante 50 KM
Miškić Ivan „Bim“ † Petra 50 KM
Papić Ante † Mije 50 €
Papić Dinko † Bože 150 KM
Papić Jozo † Ivana „Adžijin“ 100 KM
Papić Stana ud. Ilijina 50 €
Šteko Ćiril † Tadije 50 €
Šteko Ivan † Ante „Dečković“ 50 €
Šteko Luca ud. Markova 100 KM

DAROVATELJI ZA CRKVE U 2024.

ZA BAZILIKU U TG

BLAŽUJ

Mamić Ljubica, Petrova 50 €

BOBARA

Djaković Vesna ud. Dragana 100 KM

Križanac Ivan „Igor“ † Stjepana 100 €

Seser Franimir, Milanov 100 KM

Stanić Drago † Joze 100 KM

Sušilović Dejan † Ivana 100 KM

BRIŠNIK

Čerdić Mirko „Dankić“ 200 €

BUHOVO

Čosić Božinka ud. Marijana 50 KM

ČAVAROV STAN

Čulanić Ivić † Joze 100 KM

EMINOVO SELO

Delać Ivan † Ilije 50 KM

Krišto Marija ud. Stojkina 100 KM

Krišto Vlatko, Stipin 100 KM

Krišto Zvonimir † Stojke 50 €

Leto Anica ud. Tomislavova 50 KM

Leto Ivica † Nike 50 KM

Leto Marko † Tomislava 50 KM

Prigodom krštenja Marte **Jurić** 100 KM

KOLO

Madunić Ivan † Joze „Jozine“ 100 KM

Nevistić Cvita ud. Lukina 100 KM

Nevistić Nikola „Bili“ † Marka 400 €

Orlović Hrvoje † Marka 50 KM

Parlain Josip † Ivana 100 KM

Pašalić Mate † Jakova 100 €

Perić Perica † Ivana 100 KM

Radoš Ivan „Izum“ † Stipe 50 KM

Sliško Jozo † Ilije 100 KM

Tavra Ivica, Stipanov 100 KM

Prigodom krštenja Mihaela **Tadića** 100 KM

Prigodom krštenja Klare **Jurić** 50 €

Prigodom krštenja Rite **Madunić** 100 KM

KONGORA

Prigodom krštenja Jozephine **Malić** 90 €

LETKA

Baćak Jozo † Ante 50 €

Radoš Anica ud. Marijanova 100 KM

Od viška misa za † Antu **Radoša** 100 €

PODGAJ

Dilber Ivan † Bože 150 KM

Jakić Bože † Ivana „Džaneta“ 100 KM

Pleić Željko † Marka „Žarkić“ 50 €

Žilić Zdravko † Ivana 100 KM

SRĐANI

Buljan Jozo, Radoslavov 50 €

Buljan Radoslav † Mije 50 €

Kovačević Blažimir, Kažimira 50 €
Kovačević Ivan, Tomislavov „Čičkov“
 200 €
Kovačević Kažimir † Vida 100 KM
Kovačević Tomislav i Stefani 50 €
Kovačević Tonko † Mije 50 €
Landeka Stipe † Jure 50 €
Marković Hrvoje † Joze 50 KM
Marković Ivan † Joze 50 KM
Milić Luca ud. Markova 50 €

TOMISLAVGRAD

Ančić Marko, Dragin 50 €
Bagić Stipe Božin 50 KM
Baković Ante „Šišin“ † Joze 300 KM
Baković Bože † Marka „Peše“ 50 KM
Baković Frano † Tomislava 100 €
Baković Perica „Pepo“ † Karla 100 KM
Bilić Mara ud. Vlade 50 KM
Bokanović Damir, Antin 50 €
Boškić Ivan † Mate 50 €
Boškić Milan † Frane 150 KM
Čamber Jozo, Stankov 50 €
Čamber Stanko „Žila“ † Joze 100 KM
Čavar Ivan † Frane 50 €
Čavar Mišo, Ivanov 50 KM
Djaković Niko † Ante 50 KM
Dodig Mladen † Zvonke 100 KM
Drmić Jozo † Tomislava 100 KM
Đikić Ruža, Matina 50 €
Đivić Tonka ud. Ivana 500 €
Gudelj Josip † Dominika 50 KM
Jurić Mate, Markov 50 €
Jurić Ante † Ante 50 KM

Kaćunko Ana ud. Demostena 50 KM
Kelava Ljilja ud. Antina 100 €
Kovačević Marko, Tomislavov „Čičkov“ 100 €
Krajina Franjka ud. Milina 50 KM
Krišto Hrvoje, Dragutinov 150 KM
Krišto Marko „Blaškić“ † Ivana 50 €
Krišto Štefica ud. Stojanova 50 KM
Krišto Tomislav † Stojana 50 KM
Kurevija Ante † Ivana „Šumara“ 50 KM
Kurevija Josip, Matin 50 €
Lakača Ismet 100 €
Landeka Ivica, Ilijin 50 KM
Landeka Jure, Stipin 50 KM
Lučić Drago † Mirka 100 €
Ljubas Mate, Ivanov 100 KM
Ljubičić Ante, Markov 100 KM
Ljubičić Jaka † Ivana 100 KM
Mamić Ivan „Bakin“ † Ante 50 €
Marinčić Franjo, Mario 50 KM
Marinčić Vladimir, Stankov 50 €
Martinović Petar † Slavka 70 KM
Mašić Frano † Joze 50 KM
Mašić Ivan „Imanja“ † Stipe 500 €
Musić Anđa ud. Jure 100 KM
Orlović Mate, Tadijin 100 KM
Papić Josip „Ćoza“, Markov 100 €
Papić Jozo † Marka 100 KM
Parlov Ana ud. Milanova 50 KM
Parlov Grgo † Joze 100 KM
Perić Ivan „Crni“ † Bože 50 €
Perić Ivan, Mirkov 100 KM
Perić Kata ud. Božina 50 €
Pivić Rafael † Frane 100 KM

Pivić Zdenko † Frane 50 €
Radoš Anka ud. Jozina 100 KM
Radoš Ivan „Bili“ † Mate 100 KM
Radoš Ivan † Nikole 100 KM
Radoš Jozo † Marijana (Obilaznica) 100 KM
Radoš Matija ud. Matina 50 KM
Sabljić Željka ud. Stipina 50 KM
Skočibušić Daniel Vinkov 100 KM
Skočibušić Zdravko † Stanka 100 €
Stanić Mile † Marka 50 €
Sučić Ante † Vinka 50 €
Sušilović Ante † Bože 50 KM
Šarac Ante † Marka 100 €
Šarac Ivica † Marka 100 €
Šarac Luka † Marka 100 €
Šarac Slava ud. Markova 100 €
Škorić Dane † Branka 100 KM
Škorić Josip † Branka 100 KM
Tatarević Tomislav, Stipin 100 €
Tokić Mate † Ante 50 €
Tokić Stipe † Ante 50 KM
Višić Branko † Mirka 100 KM
Živković Miroslav, Matin 50 €
 Prigodom krštenja Ane **Radovac** 50 KM

VEDAŠIĆ

Bokanović Eugen, Ilijin 100 KM
Križanac Ivan „Piri“ † Pere 100 KM
Ljubičić Nikola † Ivana 50 KM
Marković Mario † Ante 100 KM
Miškić Ivan „Bim“ † Petra 50 KM
Papić Ante † Mije 50 €
Papić Dinko † Bože 150 KM

Papić Stana ud. Ilijina 50 €
Šteko Ivan † Ante „Dečković“ 50 €

ZA CRKVU U STIPANIĆIMA JOŠANICA

Đerek Jure „Juko“ † Jandre 150 KM
Knezović Josip, Slavkov 50 KM
Perković Petar † Stipana 100 KM
Sesar Zdravko † Ivana 100 KM

STIPANIĆI

Braovac Anđa ud. Markova „Đinda“ 50 KM
Braovac Ivan † Ante 100 KM
Ćurković Davor † Marka 100 KM
Ćurković Mile † Bože 50€
Jerkić Vlado † Petra 50 €
Jurčević Kata ud. Pavlova 70 KM
Jurčević Toni † Mije 100 KM
Kutleša Tomislav † Zvonke 100 KM
Stipić Iva ud. Bože 100 KM
Šarić Marija ud. Dragina 50 KM

ZA CRKVU NA ŽIROKOVCU KUK

Jakić Ivan † Grge 200 KM
Jakić Mijo „Miško“, Nikin 100 €
Jakić Niko † Mije 50 €
Jurić Jakov † Marka 100 KM
Jurić Jure † Rade 100 KM
Jurić Nikola † Trpimira 100 KM

LUG

Bagarić Ivan „Bilan“ † Mate 100 KM

Protuđer Ivan † Stojana 50 €
Stanić Anđa ud. Ivanova „Ićine“ 100 KM
Stanić Bariša „Bare“ † Marka 100 KM
Stanić Ivan „Iko“ † Marka 100 KM
Stanić Jozo „Bikić“ † Ivana 100 KM
Stanić Jozo „Cajo“ † Pere 50 €
Tadić Mirko † Ante 100 KM

MOKRONOGE

Baković Ante „Care“ † Ivana 100 KM
Baković Ante „Krušće“ † Mirka 100 KM
Baković Ante † Stipe 100 KM
Baković Ilija † Mije 100 KM
Baković Marijan † Jakova 50 KM
Baković Mijo † Ante 50 €
Baković Ruža ud. Jozina 50 €
Baković Stana ud. Mije 50 €
Baković Stipan † Ante 100 KM
Prigodom krštenja Nikole **Bakovića** 100 KM

SARAJLIJE

Akrap Ante „Tanjić“, Franin 50 €
Krstanović Ante, Rafin 100 KM

Krstanović Marijan † Nikole 100 KM
Landeka Adam, Perin 100 KM
Lučić Drago † Mirka 50 €
Mašić Jozo „Jokan“ † Joze 50 KM
Mašić Marko † Nike 100 KM
Mašić Stipe † Jakova 50 €
Sladoja Ante † Stojana 100 KM
Sladoja Jozo † Ivana 200 KM
Sladoja Ratko † Mate 100 KM

ZA CRKVU U KOVAČIMA KOVAČI

Jurčević Miroslav, Ivana 100 KM
Jurčević Vinko † Ivana 100 KM

PONOR

Boškić Mislav † Marijana 100 KM

TUBOLJA

Ivanković Anđa ud. Ivanova „Injina“ 100 KM
Ivanković Jozo † Ante „Antalaša“ 100 KM
Kurevija Jakov † Joze 100 €

Ispravak iz prošlog broja:

Za crkvu
KOLO

Madunić Mara „Kongorka“ ud. Ivana 50 €

Za redovinu
TOMISLAVGRAD

Lerota Marija ud. Jakova 100 KM